

**టీ-మీడియా ఆన్లైన్ సర్వీసెస్**  
 తెలంగాణ ప్రభుత్వం విదేశీ చదువుల కోసం  
 అన్ని కులాల విద్యార్థులకు ఇచ్చే తిరిగి  
 చెల్లింపు లేని రూ. 20 లక్షల పథకం, వివరాలు  
 మరియు ప్రాసెసింగ్ చేయించబడును.  
 ముఖ్య వివరాలకు సంబంధించిన గలరు : 8500515365

**ఆర్టీసీ విలీనం బిల్లుకు  
 గవర్నర్ తమిళిసై ఆమోదం**

**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, హైదరాబాద్ :**  
 టీఎన్ఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, ఉద్యోగులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తిస్తూ రాష్ట్రప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన బిల్లును గవర్నర్ తమిళిసై సాందరరాజన్ ఆమోదం తెలిపారు. దీంతో ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా మారారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు, కార్మికులకు గవర్నర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన బిల్లుకు నెల రోజుల తర్వాత గవర్నర్ ఆమోదం తెలిపారు. తాను చేసిన 10 ఏళ్లకు విషయంలో ప్రభుత్వం నుండి సంతృప్తి చెందినట్లు గవర్నర్ పేర్కొన్నారు. ఆరు దశాబ్దాల పైగా కార్యకర్తలను కొనసాగిన రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థను ప్రభుత్వంలో విలీనం చేస్తూ సీఎం కేసీఆర్ సాహసోపేతమైన నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ నిర్ణయంతో 43 వేల 373 మంది ఆర్టీసీ కార్మికుల జీవితాల్లో కేసీఆర్ వెలుగులు నింపారు. నెల రోజుల క్రితం జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆర్టీసీ బిల్లును ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టి, ఆమోదం తెలిపిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఆర్టీసీ బిల్లుకు గవర్నర్ ఆమోదం తెలుపడంతో.. ఎన్నో ఏండ్లుగా ఎదురు చూస్తున్న ఆర్టీసీ కార్మికుల ఆకాంక్ష ఫలించింది. తెలంగాణ ఆవిర్భావం తర్వాత ఆర్టీసీ సౌకర్యాల పూర్తిగా క్రమంగా లాభాల్లోకి తెచ్చే క్రమంలో కరోనా వల్ల ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయి. అయినా కేసీఆర్ మొదటగానే కేసీఆర్ నిర్ణయించారు. లక్షలాదిమంది ప్రజలను వారి గమ్యస్థానాలకు చేరుస్తూ జనం హృదయాల్లో ఆర్టీసీ చిరునామాగా నిలిచిన ఆర్టీసీకి అందడం అందించారు.



**జాతీయం ప్రతిపక్ష కూటమి  
 'ఇండియా' పై ప్రధాని వ్యాఖ్యలు**

**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, న్యూఢిల్లీ :**  
 ప్రతిపక్ష కూటమి 'ఇండియా' సనాతన ధర్మాన్ని నిర్మూలించాలని భావిస్తుందని ప్రధాని మోడీ వ్యాఖ్యానించారు. ఎన్నికల సందర్భంగా మధ్యప్రదేశ్ బీనాలో గురువారం ప్రధాని రాష్ట్రాన్ని నిర్మూలించారు. ఈ సందర్భంగా సనాతన ధర్మంపై డిఎంకే నేత ఉదయనిధి స్టాలిన్ వ్యాఖ్యలు చేస్తుండగా.. " ఇటీవల వారు ముంబయిలో సమావేశం నిర్వహించారు. అక్కడ అహంకార కూటమిని ఎలా ముందుకు తీసుకువెళ్లాలనే రాజకీయ వ్యూహాన్ని నిర్ణయించుకున్నారు. రహస్యంగా అజెండాను కూడా ఖరారు చేసుకున్నారు. భారతీయ సంస్కృతిపై దాడి చేయడమే వారి వ్యూహం" అని అన్నారు. భారతీయుల విశ్వాసాలపై దాడి చేయాలని, వేల ఏళ్లుగా దేశాన్ని బక్ష్యంగా నిలిపిన విశ్వాసాలు, విలువలు, సాంప్రదాయాలను అంతం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారని ఆరోపించారు.

**2024 ఎన్నికలలో టీడీపీ, జనసేన కలిసి పోటీ**

**- పవన్ కళ్యాణ్**  
**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, రాజమండ్రి:**  
 2024 ఎన్నికల్లో టీడీపీతో కలిసి జనసేన వెళ్తుందని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో ముఖ్య అసంతరం ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ, మాజీ మంత్రి నారా లోకేశ్ తో కలిసి మీడియాలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర భవిష్యత్ కోసమే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారు. తమతో పాటు టీడీపీ కలిసి పనిచేస్తామన్నారు. ఏపీలో అరాచక పాలనలో భాగంగానే చంద్రబాబును అరెస్ట్ చేశారు. చంద్రబాబుకు సంఘభావం చెప్పేందుకే వచ్చామన్నారు. టీడీపీతో కలిసి పనిచేయాలని ఇప్పడే నిర్ణయించుకున్నారని తెలిపారు. బ్యాంకులో సిబ్బంది చేసిన తప్పునకు బ్యాంకు మేనేజర్ని తప్పుబడతామా? గ్రహ విషయాన్ని సీఎంకే లిక్ చేస్తామా. గతంలో దీన్ని గుజరాత్ లాంటి రాష్ట్రంలో కూడా అయిపోయింది. హైదరాబాద్ సంఘభావం నీటి నిర్మించిన వ్యక్తికి 300 కోట్ల



ఇతరులపై నేరాలు మోపుతూ జైల్లో పెడుతున్నారన్నారు. తాను తీసుకునే నిర్ణయాలు చాలా మందికి బాధ కలిగిస్తాయన్నారు. 2014లో కూడా ఇలాంటివి విన్నానన్నారు. దేశానికి బలమైన నాయకుడు కావాలనే ఉద్దేశంతోనే మోడీకి అప్పట్లో మద్దతు తెలిపాను. 2019లో పాలన విధానంతోనే చంద్రబాబుతో విభేదించాను. తాను ఓ నిర్ణయం తీసుకుంటే వెనక్కి తిరిగి చూడనన్నారు. సీఎం జగన్ అవినీతి తిమింగళం అని.. ఆయన ఇతరులపై అవినీతి కేసులు మోపడం ఏంటి అని పవన్ కళ్యాణ్ అడిగారు. జగన్ కు మిగిలింది ఆరు నెలలే అన్నారు. లిక్కర్ పాలనలో 1/3 వైసీపీ నేతల జేబుల్లోకి వెళ్తుందని ఆరోపించారు. డిజిటిల్ సేవెంట్స్ ఎందుకు తీసుకోవడం లేదని.. డైరెక్ట్ క్యాష్ అడగడంలో అంతర్భంగం ఏంటి అని మండిపడ్డారు. రోడ్డు వేయపు, బెదిరిస్తావు.. అని అన్నారు. పవన్ విరుగుతున్నాడు. భూ కళ్యాణులు జరుగుతున్న ఒక్కరిపై కేసు ఫైల్ చేయడం లేదని మండిపడ్డారు..

**తల్లితో కలిసి నేడు ఢిల్లీకి లోకేశ్**

**- ఏపీలో పరిస్థితులపై జాతీయ మీడియాకు ప్రజెంటేషన్ ?**  
**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, హైదరాబాద్ :**  
 చంద్రబాబు నాయుడి అరెస్టు అక్రమం అనే విషయంపై జాతీయ స్థాయిలో మీడియాకు ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వాలని.. ఏపీలో ఉన్న పరిస్థితులను వివరించాలని నారా లోకేశ్ నిర్ణయించుకున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. శుక్రవారం ఢిల్లీకి వెళ్లి ఈ అంశంపై జాతీయ మీడియాకు ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని చెబుతున్నారు. చంద్రబాబు అరెస్టు విషయంలో జాతీయ స్థాయిలో స్పందన వచ్చింది. చంద్రబాబును రాజకీయకక్ష్యనే అరెస్టు చేశారని అనేక పార్టీల నేతలు ప్రకటించారు. జాతీయ మీడియా కూడా ఈ ఘటనపై విస్తృతంగా కవరేజీ ఇస్తోంది. దీంతో చంద్రబాబు మొత్తం ప్రజెంటేషన్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఏపీ పరిస్థితులపై జాతీయ మీడియాకు ప్రజెంటేషన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఇటీవలి కాలంలో దాడులు చేసిన వారిని పదిలేసి బాధితులపైనే కేసులు పెడుతున్నారని టీడీపీ నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు. నాలుగేళ్ల కాలంలో ఏపీలో జరిగినన్ని అరాచకాలు దేశంలో ఎక్కడా జరిగి ఉండవని, వాటన్నింటినీ మీడియాకు వివరించాలని అనుకుంటున్నారు. టీడీపీ ఆఫీసుపై దాడి చేసిన వారిపై ఒక్క కేసు కూడా పెట్టకపోవడం, అంగళ్లు, ఒంగూరులో చంద్రబాబు రాల్చిపై రాళ్ల దాడులు చేసి.. తిరిగి చంద్రబాబుపైనే హత్యామత్తు కేసులు నమోదు చేయడం వంటి వాటిని లా అండ్ ఆర్డర్ ఫ్యూర్నిగా దారి తప్పిన పరిస్థితుల్ని జాతీయ స్థాయిలో ప్రజెంటే చేయాలని లోకేశ్ అనుకుంటున్నట్లుగా తెలుస్తున్నాయి. ఏపీలో వ్యవస్థలన్నింటికీ కుప్పకూల్చిన వైనాన్ని వివరించే



అవకాశం. అదే సమయంలో అధికారులు లేని కేసుల్ని ప్రతిపక్ష నేతలపై ఎలా మోపుతున్నారో కూడా వివరించనున్నట్లుగా చెబుతున్నారు. వ్యాపార సంస్థలపై ప్రభుత్వం జరిపిన దాడులు మార్గదర్శి వంటి సంస్థలు అమరరాజా వంటి దేశానికి ప్రాముఖ్యత తెచ్చిన సంస్థలపై జరిగిన దాడుల గురించి వివరించి అరాచక పాలన గురించి వివరిస్తారని టీడీపీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. వ్యవస్థల్ని పూర్తి స్థాయిలో నాశనం చేసిన వైనాన్ని వివరించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. 73 ఏళ్ల చయసుతో ఉన్న చంద్రబాబును పద్నాలుగేళ్ల పాటు ముఖ్యమంత్రిగా చేసినా ఎఫ్ఐఆర్ లో కూడా పేరు లేకుండా గవర్నర్ చేసినమతి లేకుండా కనీసం నోటీసులు ఇవ్వకుండా అరెస్ట్ చేసిన వైనాన్ని జాతీయ స్థాయిలో చర్చకు పెట్టే అవకాశం ఉంది. హోంమంత్రి అమిత్ షాను కూడా కలిసే అవకాశం. కుదిరితే హోంమంత్రి అమిత్ షాను కూడా కలుస్తారని విశ్వసనీయం నమూనారు. ఈ అంశంపై స్పష్టత లేదు. కానీ ఏపీలో పరిస్థితుల్ని ఢిల్లీలో అందరి ముందు పెట్టాలని నారా లోకేశ్ గట్టిగా నిర్ణయించుకున్నట్లుగా తెలుస్తోంది.

**ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల.... ప్రారంభించిన మంత్రులు**

**- ఈ ఏడాది నుండి తరగతులు**  
**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, ఖమ్మం:**  
 నగరంలోని పాత కలెక్టరేట్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలను రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య, ఆర్థిక శాఖల మంత్రి తన్నీరు హాసన్ లా, రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ లు గురువారం లాంఛనంగా ప్రారంభోత్సవం చేశారు. 100 సీట్లతో ఈ సంవత్సరం నుండి కళాశాల ప్రారంభం కానున్నట్లు, నేటి నుండి తరగతులు ప్రారంభం కానున్నట్లు వారు తెలిపారు. రూ. 8.5 కోట్లతో పాత కలెక్టరేట్, పౌరసరఫరాలు, గిరిజనాభివృద్ధి అధికారి, రోడ్డు భవనాల శాఖల కార్యాలయాలను వైద్య కళాశాల, హాస్టళ్లకు అనుగుణంగా రివేషన్ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య కళాశాలలో నమకూర్చిన ల్యాబ్ లు, విద్యార్థులకు హాస్టల్, మౌళిక సదుపాయాల కల్పనలు మంత్రులు పరిశీలించారు. జిల్లాకో ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు చేసి, తెలంగాణ ప్రాంత విద్యుల వైద్య సీట్లు ఎక్కువగా పొంది, మన ప్రాంతం నుండి వైద్యులు ఎక్కువగా తయారవ్వాలని ప్రభుత్వం దృఢసంకల్పంతో తీసుకున్న నిర్ణయమని వారు తెలిపారు. ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఏర్పాటుతో ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న పథకాలలో



వైద్య, ఆరోగ్య రంగాల్లో ఎంతో అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. విద్య కడుపులో పడగానే, న్యూట్రీషన్ కిట్, ప్రసవం కాగానే కేసీఆర్ కిట్ ను ప్రభుత్వం అందిస్తున్నదని మంత్రి అన్నారు. ఈ పథకాలలో గతంలో ప్రభుత్వ అనుపత్రుల్లో 30 శాతం జరిగే ప్రసవాలు, నేడు 76.8 శాతానికి చేరుకున్నాయన్నారు. జిల్లా ప్రసవ అనుపత్రుల్లో ఎంతోమంది స్టానింగ్ యంత్రం నమకూర్చాలని రవాణా శాఖ మంత్రి కోరగా, త్వరలో

అందిజేయనున్నట్లు వైద్య ఆరోగ్య మంత్రి అన్నారు. ప్రభుత్వ అనుపత్రుల్లో అన్ని రకాల సేవాలు అందజేస్తున్నట్లు, ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మంత్రులు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్యసభ సభ్యులు బండి పార్లసారధి రెడ్డి, పద్మరాజు రవివంద్ర, లోకసభ సభ్యులు నామా నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్, పోలీస్ కమీషనర్ విష్ణు ఎస్. వారియర్, ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర రెడ్డి, తాతా మధుసూదన్, ఎమ్మెల్యేలు సంధ్య వెంకట వీరయ్య, వనమా వెంకటేశ్వరరావు, మెచ్చా నాగేశ్వరరావు, హరిప్రియ, జెడ్పీ చైర్మన్ లింగా కమలరాజ్, రాష్ట్ర విద్యనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు, డిసిసిపి చైర్మన్ కూరాలకుల నాగభూషణం, డీసీఎంఎస్ చైర్మన్ రాయల శేషగిరిరావు, నగర మేయర్ పునుకొల్లా నీరజ, సుదా చైర్మన్ బచ్చి విజయ్ కుమార్, వైద్య కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా. ఎస్. రాజేశ్వర రావు, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డా. బి. మాలతి, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పుతిన్ ను ఉత్తరకొరియాకు ఆహ్వానించిన కిమ్**

**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, మాస్కో:**  
 రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ ను ఉత్తరకొరియా అధ్యక్షుడు కిమ్ జాంగ్ ఉన్ తమ దేశానికి ఆహ్వానించినట్లు స్థానిక మీడియా కెసెఎన్ఎ గురువారం తెలిపింది. పుతిన్ తో జరిగిన సమావేశంలో ఇరు దేశాల డైరెక్షివ్ సంబంధాలు మరో ఉన్నత స్థాయిలో తీసుకువెళ్లాలని కిమ్ పేర్కొన్నారు. రాబోయే 100 ఏళ్ల పాటు స్థిరమైన, భవిష్యత్ ప్రణాళిక లక్ష్యాలను సాధించేందుకు కిమ్ సుముఖత వ్యక్తం చేసినట్లు వెల్లడించింది. ప్రత్యేక రైలులో మంగళవారం రష్యాకు చేరుకున్న కిమ్ ప్రస్తుతం ఆ దేశంలో పర్యటిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. రష్యా అధ్యక్షుడు పుతిన్ తో కలిసి ఆయన రష్యన్ సుదూర తూర్పు ప్రాంతమైన అమూర్ లోని రష్యన్ అంతరిక్ష రాకెట్ ప్రయోగ కేంద్రం (సోయూజ్-2)ను సందర్శించారు. అనంతరం ఈ ఇరువురు నేతలు తమ ప్రతినిధి బృందాలతో కలిసి గంటకు పైగా చర్చలు జరిపారు. కిమ్ ఆహ్వానాన్ని పుతిన్ ఆంగీకరించారని కెసెఎన్ఎ పేర్కొంది. రష్యా ఉత్తరకొరియా మధ్య స్నేహం, చారిత్రక సాంప్రదాయాలను స్థిరంగా కొనసాగించాలనే తన సంకల్పాలన్ని పుతిన్ పునరుద్ఘాటించినట్లు తెలిపింది. అయితే ఈ పర్యటన ఎప్పుడు ఉండనుందనే విషయాన్ని వెల్లడించలేదు.



**మట్టి గణపతిని పూజిద్దాం.. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షిద్దాం**

**- మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి**  
**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, నూర్పాటి :**  
 మట్టి గణపతిని పూజిద్దాం.. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షిద్దాం అనే నినాదంతో ప్రతి ఒక్కరూ రాబోయే వినాయక చవితి వేడుకలను జరుపుకోవాలని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీష్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. నూర్పాటి కలెక్టర్ కార్యాలయంలో మట్టి విగ్రహాల వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలపై ప్రజలకు అవగాహనే కల్పించేందుకు కాలానుగుణ్యంగా మండలి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన హోస్టల్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంత్రి.. జిల్లా కలెక్టర్ వెంకట్రామ్, ఎస్సీ రాజేంద్రప్రసాద్ తో కలిసి గిడర్ హోస్టల్ ను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ప్రకృతి హితమే పండగల పరమార్థం అన్నారు. పండగలతో సంప్రదాయాల పరిరక్షణలో పాటు సామాజిక బాధ్యతను కూడా తీసుకోవాలని



తరుణులను సృష్టించే చర్యలు. భారతీయ సంస్కృతిలో ప్రకృతి ఆరాధన అధిక ప్రాధాన్యత ఉండవచ్చు. పండుగల వెనుకనున్న లక్ష్యం కూడా అదే అని మంత్రి పేర్కొన్నారు. కాపున వినాయక చవితి ఉత్సవాల్లో కాలానుగుణ్యంగా పర్యావరణం ఇబ్బందులు సృష్టించే పద్ధతులను పక్కనబెట్టి, పర్యావరణ హిత

కార్యాలయ అవరణలో పంపిణీ చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ వెంకట్రావు, సీసీఈ. ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు శ్రీనివాస్ గౌడ్, సునీల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కాగా, ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో మట్టి విగ్రహాల పంపిణీని జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కలెక్టర్ కార్యాలయ అవరణలో పంపిణీ చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ వెంకట్రావు, సీసీఈ ఈ సందర్భంగా పాల్గొన్నారు. పాల్గొన్న కలెక్టర్ బచ్చి విజయ్ కుమార్, వైద్య కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా. ఎస్. రాజేశ్వర రావు, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారి డా. బి. మాలతి, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సింగరేణి లో ఎన్నికలు వాయిదా వేసే కుట్ర జరుగుతోంది

**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, గోదావరిఖని :** సింగరేణి లో ఆరవ సారి గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు జరిగి ఆరోండు కాపస్టుదనిని, కాలపరిమితి ముగిసినా కూడా ఒకే యూనియన్ గుర్తింపు కొనసాగడం అవ్యయమని సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ విజయ్ లాల్ ప్రధాన కార్యదర్శి మర్రి వెంకటేశ్వర్లు, కే.ఎస్.ఎం. ప్రాచీన సహాయ కార్యదర్శి రంగం శ్రీనివాస్ లు పేర్కొన్నారు. గురువారం గోదావరిఖని ఖాస్టర్ రావు భవన్లో జరిగిన విజయ్ లాల్ కార్యకర్తల సమావేశంలో వారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ... ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియగా జరుగవలసిన ఎన్నికల గురించి విజయ్ లాల్ యూనియన్ కోర్డునాకరంపలసిన దుస్థితి ఏర్పడిందని వారు



అన్నారు. సింగరేణి లో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు నిర్వహించాలని ఎన్నో సార్లు విజయ్ లాల్ యూనియన్ నుండి డిమాండ్ చేసి వాయిదా వేసినా అధికార పార్టీ తాబేదార్ల కు లబ్ధి చేకూరేలాగా ప్రవర్తిస్తుందని వారు విమర్శించారు. విజయ్ లాల్ వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శి మర్రి వెంకటేశ్వర్లు ఈ నెల 11న డిమాండ్ బిల్డ్ లెటర్ కమిషన్ల హైదరాబాద్ వద్ద చర్చలు జరుగగా

సింగరేణి లో గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలు జరిగేంతవరకు అన్ని కార్యకర్తలకు తక్షణమే సమాన ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. గుర్తింపు సంఘం పేరుతో కొందరు చేస్తున్న అగణ్య ఇతరము సాగవని, అధికార భావం, కార్యకర్తలకు గా చలక కలిగిన విజయ్ లాల్ నాయకుల పై వ్యక్తిగత విమర్శలు చేస్తే సహించేది లేదని, విధానాలపై మాట్లాడుతూ వారు సూచించారు. ఈ సమావేశంలో విజయ్ లాల్ నాయకులు ఎన్ వెంకటేశ్వర్లు, గౌతం గోపన్న, ఎం.ఎ.గౌస్, తాని రాజుబాబు, బుర్ర భాస్కర్, పదాల కనకరాజు, కొండ్రా రాజయ్య, లక్ష్మీ నారాయణ, మోరే సమయ్య, బాడిద పుల్లారావు, కాలుపల జగన్, జైవల్ రెడ్డి, సన్సారి గట్టయ్య, అఖిల కార్యదర్శి తొడుపునూరి రమేష్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కోవిడ్ డైనేజీ సమస్య పరిష్కారం**  
- మున్సిపల్ చైర్మన్ల వనపర్తి శిరీష లక్ష్మీనారాయణ  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, కోడూడ : కోడూడ పట్టణ పరిధిలోని శ్రీరంగగుడం గ్రామంలో ఎన్నో యేటగా తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్న నేపథ్యం వైచే 65 నుండి 67 వైచే 9 వరకు అసృష్ట ఉన్నటువంటి పరిస్థితి కాలపరిమితి వాలర్ డ్రైన్ ని నిర్మించుటకు గాను కాలపరిమితి పరిశీలించి న కోడూడ మున్సిపల్ చైర్ వర్మన్ వనపర్తి శిరీష లక్ష్మీనారాయణ, కోన్సిలర్ కందుకూరి చంద్రశేఖర్, ఏఈ అంజలి, వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ నాగిరెడ్డి, చిత్రలారా శివయ్య, చిత్రలారా లక్ష్మీనారాయణ, వనపర్తి సర్పయ్య పాల్గొన్నారు.

**గుర్తుతెలియని వాహనం ఢి : వ్యక్తి మృతి**  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, రామకృష్ణపూర్ : క్యాన్సర్ పట్టి మున్సిపాలిటీ రామకృష్ణపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గద్దె రేగడి ప్రాంతంలో మంచిర్యాల నుండి మండలం వైపు వెళ్తున్న జాతీయ రహదారిలో గురువారం గుర్తుతెలియని వాహనం ఢి క్యాన్సర్ పట్టి మున్సిపాలిటీ పోలీస్ స్టేషన్ పోలీస్ డివిజన్ కిందపడి ఉండడం చూసి షావ్ యజమాని 100 కి, 108 కి కాలే చేసి మంచిర్యాల జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ ఆ వ్యక్తి మరణించడం జరిగింది. ప్రస్తుతం ఆ వ్యక్తి మృతదేహం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి మార్పూరిలో ఉంది. ఆ వ్యక్తి వయసు సుమారుగా 60 నుండి 70 మధ్య ఉంటుంది అనేక సూచనలు వచ్చిన వైపు జి.రాజశేఖర్ తెలిపారు. మృతుని ఆచూకీ తెలిసినవారు రామకృష్ణపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ నెంబర్ 8712656572 కి ఫోన్ చేసి తెలుపగలరని వైపు తెలిపారు.

**మండల పరిషత్ నిధులతో సీసీ రోడ్ల పనులు**  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, మేళ్ళ చెరువు : మేళ్ళచెరువు మండలం కప్పల కుంట తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల దుబ్బి తండాలో మండల పరిషత్ నిధుల నుండి 2 లక్షల రూపాయల నిధులతో సీసీ రోడ్ల పనులను మేళ్ళచెరువు ఎంపీపి కార్య పద్ధి సైదేశ్వరరావు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ కృష్ణ , ఉప సర్పంచ్ బద్దు, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ లాపూరి బాలాజీ పట్టి గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

**యువ యన్ సూల్ ఆకస్మిక తనిఖీ :**  
మేళ్ళ చెరువు మండలం కప్పలకుంట తండా పరిధిలోని దుబ్బి తండాలో ఉన్న యువ యన్ సూల్ పాఠశాలను మేళ్ళ చెరువు ఎంపీపి పద్మా సైదేశ్వరరావు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్య అందించాలని ఉపాధ్యాయులను ఆదేశించారు.

**పూసుకుంట గ్రామాన్ని సందర్శించిన తహసీల్దార్**  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, దమ్మవేట : గురువారం ఉదయం తహసీల్దార్ ఎలక్షన్ ప్రివేటిలో వర్మి లో భాగంగా పూసుకుంట గ్రామపంచాయతీ సందర్శించడం జరిగినది. ఈ ఆర్ ఎస్, ఆశ్రమపేట దారి అదేశాల మేరకు పూసుకుంటలో గల వి వి డి జి ఓటర్ వివరాలు పరిశీలించి 18 సంవత్సరాల నుండి ప్రతి ఒక్కరూ ఓటుగా నమోదు చేసుకోవాలని జరిగింది. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో పూసుకుంట సర్పంచ్, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

**వృద్ధునిపై గొడ్డలితో దాడి**  
- పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, తిరుమలాయపాలెం : వర్మి నీరు పోకుండా చేసిన అడ్డుకట్టని తీసువారిన నేపథ్యంలో వృద్ధునిపై గొడ్డలితో తీవ్రంగా దాడి చేసి గాయపరచిన సంఘటన తిరుమలాయపాలెం మండలంలో చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండల పరిధిలోని లక్ష్మీదేవి పల్లి, తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని జండా తండా, గ్రామానికి చెందిన మూడు భారతీయ 65 సంవత్సరాల వృద్ధుడు తన వ్యవసాయ భూమి ఆవరణలో వర్మి వచ్చినప్పుడు ఆ వర్మి నీరు తన భూమి మీదుగా అవతల వైపు పోయే విధంగా గతంలో మోరి ఉండి ఆ మోరిని లక్ష్మీదేవి పల్లి, గ్రామానికి చెందిన మూడే లింగ, తండ్రి పేరు బావే సింగ్, అనే వ్యక్తి సిమెంట్ కాంట్రీట్ తో ఆ మోరిని పూడ్చి వర్మి నీరు పోకుండా అడ్డుకట్ట వేశారు. దానిని పూడ్చుతూ భారతీయ, తొలగించారని కక్ష పెంచుకున్న నిందితుడు లింగ బుద్దవారం సుమారు సాయంత్రం 5:30 ప్రాంతంలో భాగతుడు భారతీయ, మూడే సిరికలు, అనే వ్యక్తి ఇంటి దగ్గర కూర్చోని మాట్లాడుతున్న సమయంలో నిందితుడు లింగ, గోడ్డలితో దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరచగా నిందితులపై స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశామని బాధితులు తెలిపారు.

**బహిరంగ సభను పరిశీలించిన మంత్రులు**  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, వనపర్తి బ్యారో : ఈ నెల 16 శనివారం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కార్యదర్శి ప్రకారం సభకు సింగంలం వారల్లో సభా స్థలిని ప్రాజెక్టు పనులను పరిశీలించి అధికారులకు పలు అదేశాలు జారీచేసిన రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్మ రెడ్డి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**తిరుమలాయపాలెం సర్పంచ్ ను అభినందించిన జిల్లా కలెక్టర్**  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, తిరుమలాయపాలెం : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ గ్రామీణ పథకంలో పాఠశాల, శానిటేషన్, ఘన వ్యర్థాల, కంపోస్టింగ్, భాగంలో సీసీఆర్ కార్యకర్తలలో తెలంగాణ రాష్ట్రం అవార్డుల పంపిణీ జరిగింది. ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు డివిజన్ ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి ఆనీస్సులతో తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని , తిరుమలాయపాలెం గ్రామానికి బెస్ట్ గ్రామపంచాయతీ గా ఎన్నికైనందుకు, ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ చేతుల మీదుగా గ్రామ సర్పంచ్ కొండ బాల వెంకటేశ్వర్లు పంచాయతీ సెక్రెటరీ సునీత అవార్డుల ప్రశంస పత్రాలు అందుకున్నందుకు, వారికి గ్రామ ప్రజలందరూ కూడా సంతోషం వ్యక్తపరచారు.

**డెంగ్యూ జ్వరంతో ఇంటర్ విద్యార్థి మృతి**  
టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, పెద్దపల్లి బ్యారో : కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని ఆరోపల్లి గ్రామంలోని (మల్లయ్యపల్లె) గ్రామానికి చెందిన కోడి శ్యామ, రజిత గుర్తూరు అల్పవయస్కులైన 16 సంవత్సరాల మృతి చెందింది. అల్పవయస్కులైన 16 ఏళ్ల వయస్సులో ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుకుంటుంది. అయితే ఆమెకు జ్వరం రావడంతో తన సొంత ఊరు అయిన మల్లయ్య పల్లెకు వచ్చి నిన్న తల్లిదండ్రులతో కలిసి జమ్మికుంట లోని ఓ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్లో చూపించి సాయంత్రం ఇంటికి తిరిగి తీసుకువచ్చారు. గురువారం ఆరోగ్యం మరింత క్షీణించు తుండంతో మళ్లీ జమ్మికుంట హాస్పిటల్ కు తిరుమలాయపాలెం మార్గమధ్యలో అల్పవయస్కులైన పదిహేనే పాప చనిపోవడంతో గ్రామ ప్రజలు దుఃఖినిపోయారు. ప్రతి ఒక్కరి కంట కన్నీరు పెట్టడం జరిగింది. %ఎమ్మెల్యేకుమార్, చెల్లెల పోలీస్ ఉన్నాయి. మండలంలోని వివిధ గ్రామంలో ప్రజలు వివ జ్వరాలతో బాధపడుతున్నారని డెంగ్యూ, మలేరియా, జ్వరాలతో ప్రతి గ్రామంలో దాదాపుగా చాలామంది జ్వరాలతో బాధపడుతున్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులు గాని ప్రజా ప్రతినిధులు గాని గ్రామాల్లో సందర్శించి ఆరోగ్య క్యాంపులు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలను వివ జ్వరాల నుండి కాపాడాలని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

## నల్ల బ్యాడ్జిలతో బిజెపి నాయకులు నిరసన

- పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షులు బచ్చురాము

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, వనపర్తి బ్యారో : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో రాష్ట్ర బిజెపి పార్టీ పిలుపు మేరకు బుద్ధవారం హైదరాబాద్ ఇందిరా పార్క్ దగ్గర రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షులు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి నిరుద్యోగ సమస్యపై నిరుద్యోగ భృతి పై 24 గంటల ఉపవాస దీక్ష పూనుకోవడం జరిగింది. కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పోలీసులు ఒత్తిడితో రాత్రి కిషన్ రెడ్డి ని అక్రమంగా అరెస్టు చేయడం బిజెపి వనపర్తి జిల్లా శాఖ తీవ్రంగా ఖండిస్తూ రాజీవ్ చౌక్ నందు నల్ల బ్యాడ్జిలతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ముందు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడక ముందు ముఖ్యమంత్రి ఇంటికో ఉద్యోగం వసంపాదించి తెలంగాణ నిరుద్యోగ యువకుల భవిష్యత్తు భాగంతుందని అందుకే తెలంగాణ రాష్ట్రం కావాలని రిచ్చు కొట్టి అనేక మంది విద్యార్థుల యువకుల ప్రాణాలు త్యాగం చేశారు. వారి ఫలితంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడని రాష్ట్ర మేర్పడక ఇంటికో ఉద్యోగం కాదు కదా ఊరుకో ఉద్యోగం కూడా ఇవ్వలేదు. కొన్ని ఉద్యోగాలు ప్రకటిస్తే అవి పోలీస్ కేసులు కావాలని రిచ్చుకొట్టి అయ్యే వయసు పెంచడం ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేయకపోవడం ఈరోజు నిరుద్యోగ యువకులకు అదే విధంగా పరిస్థితి రావని విద్యార్థులకు అనేక ఇబ్బందులు గురిచేస్తూ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని మోసం చేసినందుకు నిరసనగా కిషన్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి ఉపవాస దీక్ష చేయడం జరిగింది. కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పోలీసులు అక్రమ అరెస్టులను చేయడం బిజెపి వనపర్తి జిల్లా శాఖ తీవ్రంగా ఖండిస్తూ, గతంలో కేంద్రమంత్రి డబల్ డబ్ల రూమ్ ఇండ్ల యొక్క పరిశీలన వ్యర్థంగా పోలీసులతో కూడా వర్షంలో అపి మరీ అరెస్టు చేయడం జరిగింది. కాబట్టి ఈ యొక్క తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అణిచివేత ధోని అవలంబిస్తుంది. ఈ



విషయంలో తెలంగాణ ప్రజలు విద్యార్థులు యువకులు అన్ని వర్గాల ప్రజలు చూస్తున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పడక అన్ని వర్గాల ప్రజలు బాగుపడింది ఏమీ లేదు బంగాల తెలంగాణ అంతా కూడా గెలిచినట్లు అంటూ విద్యార్థులు మంత్రులకే దక్షింది. కాబట్టి వెంటనే నిరుద్యోగ సమస్యను నిరుద్యోగ భృతిని ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ బిజెపి వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షులు బచ్చురాము ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర బిజెపి కార్యదర్శి సభ్యులు బి కృష్ణ, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నారాయణ, పార్లమెంట్ ఫుల్ ట్రైమర్ బుద్ధన్న, నాగర్పూర్ పార్లమెంట్ కోకొన్నెన్ జింకల కృష్ణయ్య, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రామన్న గారి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, కుమారస్వామి, జిల్లా కార్యదర్శి పరచూరు, రామోహన్, చిత్తూరి ప్రభాకర్, శివారెడ్డి, జిల్లా బిజెపి అధికార ప్రతినిధి పెద్దిరాజు, దళిత మోర్చా అధ్యక్షులు కుమార్, మైసూర్ అధ్యక్షులు కరీం, సీనియర్ నాయకులు చాపకట్ గోపి, వెంకటేశ్వర నాయుడు, కొండన్న, సుబ్బారావు, వెంకటేశ్వర, వనపర్తి కార్యదర్శి రామ, నందిమల్ల రవి, రాయన్నసాగర్, యువమోర్చా అధ్యక్షులు తిరుపతి, అరవింద్ కిషన్, మోర్చా నాయకులు జ్ఞానేందర్, బాపూబలి రఘు, మహేష్ రామలు, చక్రవర్తి సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## డబ్బు ఎక్కువ వుంది అని చదువు ఆపాద్దు'

- అదే చదువు డబ్బు లేక ఆగిపోవడం

- ఎమ్మెల్యే కందాళ

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, ఖమ్మం రూరల్ : ఖమ్మం రూరల్ మండలం మల్లయ్యపల్లి గ్రామ పరిధిలో నూతనంగా నిర్మించే తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సర్కిల్ కళాశాల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య %ఎమ్మెల్యే కందాళ శాఖ మంత్రి వర్మిలకు తనీర్లు హామీ రావు ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే శాఖ మంత్రి వర్మిలకు తనీర్లు హామీ రావు రవాణా కళా మంత్రి వర్మిలకు తనీర్లు అజయ్ కుమార్ ఎంపీలు నామా నాగేశ్వరరావు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర, ఎమ్మెల్యే శాఖ మంత్రి వర్మిలకు తనీర్లు హామీ రావు లింగాల కపూర్ రాజు, డి.సి.సి.పి వైద్య కులరాజు నాగభూషణం, విక్రమ్ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు, రైతు సమస్యల సమితి చైర్మన్ నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా కలెక్టర్ వీ.పి.గౌతమ్, సీపీ.ఎమ్.పి.ఎమ్.పి.ఎమ్. తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. మన తెలంగాణ వచ్చిన రాష్ట్ర భవిష్యత్తు చదువు పైనే ముఖ్యంగా ఆధారపడి వున్నది అనే సిద్ధాంతాన్ని గట్టిగా నమ్మి తెలివితేటలు విద్యార్థులకు అందించాలి అని విధంగా విద్యార్థులకు విజ్ఞప్తి చేయాలి, ఎటువంటి మోబైల్ వనతులు కల్పించాలి, ఎన్ని కొత్త విద్యార్థులను నిర్మించాలి, అనేమిటా అన్న రకాల అంశాలను పరిశీలించి, అంగన్వాడీ నుండి ప్రైవేట్ స్కూల్ వరకు



గురుకులాల నుండి వేద పాఠశాల వరకు ఇంటర్ కాలేజీల నుండి ఉన్నత విద్యలైన మెడిసిన్, ఇంజనీరింగ్, సర్కిల్ వరకు తెలంగాణ లో ఒక కొత్త విద్యా మోడల్ ని ప్రవేశపెట్టారు. ఒక్క మాటలో చెప్పాలి అంటే మన మొదటి అక్షరంపై ఆ నుండి నేటి ప్రపంచ లక్ష్యమైన అమెరికా వెళ్ళడానికి కావాల్సిన చదువులు అన్ని తెలంగాణలో వున్న ప్రతి విద్యాలయాలకు చేరువ అయ్యేలా కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారు. ఇంక నా మొదటి లక్ష్యం మన పాలేరు లో నియోజకవర్గంలో వున్న అందరి పిల్లలకు ఉన్నత విద్య అందించటం. సుమారుగా 40,000 వేల మంది విద్యార్థులు వున్నా మన పాలేరు నియోజకవర్గంలో అంగన్వాడీ నుండి పదవ తరగతి కి 30,000 వేల మంది వున్నారు. ఇంటర్, డిగ్రీ, ప్లస్ టు అండ్ అబ్జర్వేషన్ కోర్స్ ల కోసం ఇప్పటికే జిల్లా దాటి వెళ్తున్న ప్రతిభి దీనిని మార్చాలని ఉన్నత చదువులు కూడా మనం మన నియోజకవర్గం లోనే, మన జిల్లాలోనే చదివే అవకాశం కల్పించే విధంగా నేను కృషి చేస్తాను.

## అక్కినేని పురస్కారానికి ఎంపికైన ఖని కళాకారుడు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, గోదావరిఖని : మృతినొకా హైదరాబాద్ లో ఉంటున్న గోదావరిఖనికి చెందిన ప్రముఖ కళాకారుడు, తార అక్కినేని అకాడమీ నిర్వాహకుడు సంతె రాజేంద్ర అక్కినేని అంతర్జాతీయ ప్రత్యేక పురస్కారానికి ఎంపికయ్యాడు. 2014లో అమెరికాలో స్థాపించబడిన అక్కినేని ఫౌండేషన్ ఆఫ్ అమెరికా ఈ నెల 17న హైదరాబాద్ లోని రవీంద్ర భారతిలో నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్ అక్కినేని నాగేశ్వరరావు శతజయంతి వేడుకల్లో అతిథులు ప్రఖ్యాత చలనచిత్ర నటులు, నిర్మాత మరణిమోహన్, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు డాక్టర్ కేపి రమణ చేతుల మీదుగా ఈ పురస్కారాన్ని అందుకోనున్నారు. ఈ మేరకు ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు తోటకూర ప్రసాద్, అధ్యక్షులు మురళి వెన్నెం, కార్యదర్శి రవి కొండబోలు నుండి రాజేంద్ర అక్కినేని పత్రాన్ని అందుకున్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కల్చరల్ అకాడమీ సభ్యులుగా, స్మృత్యాంజలి వాడుకలుగా, తార అక్కినేని నిర్వాహకులుగా దాదాపు వాలగూర దశాబ్దాలుగా సాంస్కృతిక, కళా రంగానికి రాజేంద్ర అంబేద్కర్ నివలకుగాను ఈ పురస్కారానికి ఎంపిక చేసినట్లు ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాజేంద్ర మూట్లాడుతూ... వివిధ రంగాలలో లబ్ధి ప్రతిఫలించిన జన్మని ఎన్ని రమణ, మాజీ ఎంపీ డి సుబ్బారామిరెడ్డి, సీసీ నటులు, రచయిత, దర్శకులు తనికెళ్ళ భరణి, తమిళిరెడ్డి భరణి, కోడండరామిరెడ్డి, రేలంగి సరసింహారావు, దగ్గుబాటి సురేష్ బాబు, ముప్పలనేని శివ, జోబావంటి, సీసీ గేయ రచయితలు వడ్డేపల్లి కృష్ణ, రామ జోగయ్య శాస్త్రి, అనంత శ్రీరామ్, సంగీత అవార్డులు, గాయకులు రామవారి, పంకీ ఇంటర్నేషనల్ సంస్థ నిర్వాహకులు పంకీ రామరాజు సరసన తాను అక్కినేని అంతర్జాతీయ పురస్కారం అందుకోనుండడం పట్ల రాజేంద్ర సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాగా ఖనికి చెందిన రాజేంద్ర అక్కినేని అంతర్జాతీయ ప్రత్యేక పురస్కారానికి ఎంపిక కావడం పట్ల స్థానిక కళాకారులు, రామగుండం కళాకారుల సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ, అభినందనలు తెలిపారు.



**క్రీడా స్ఫూర్తితో విద్యార్థులు జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదగాలి**  
- ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, తడిగూడెం : ప్రస్తుత సమాజంలో విద్యార్థులకు కావాల్సిన అసలైన విద్య క్రీడలతోనే లభిస్తుంది కోడూడ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. గురువారం క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంచడమే లక్ష్యంగా తడిగూడెం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో కోడూడ నియోజకవర్గ స్థాయిలో నిర్వహించిన క్రీడలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారులు లాంగ్ మార్కు తో ఎమ్మెల్యే మల్లయ్య యాదవ్ కు విద్యార్థులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ... జీవితాన్ని చదవడంలో క్రీడలనే ప్రముఖ పాత్ర అన్నారు. క్రీడా స్ఫూర్తిని తీసుకొని విద్యార్థులు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదగాలి అయిన అన్నారు. ప్రస్తుత అధునిక యుగం ఒత్తిడికి గురవుతున్న పిల్లలను ఇయట పడేయటంలో క్రీడలనే ప్రధాన పాత్ర అన్నారు. క్రీడలలో గెలుపు, ఓటముల ద్వారా వచ్చే అనుభవాలు జీవితంలో వచ్చే అటు, పోటీలను తట్టుకోవడానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. క్రీడాకారులకు ఉపయోగపడే ఏ కార్యక్రమంలో అయినా నా భాగస్వామ్యం ఉంటుందని తెలిపారు. క్రీడలతో కూడిన పరిపూర్ణ విద్యకు కేరాఫ్ గా ను ప్రభుత్వ పాఠశాలలను తీర్చిదిద్ది కోడూడ నియోజకవర్గమును క్రీడా హాబీ గా తీర్చి దిద్దాలని పిలుపు విచ్చారు. నిత్య జీవితంలో ఒత్తిడిని జయించాలన్నా జీవితంలో ఎత్తులెల్లాలను ఎదుర్కొంటున్నా క్రీడలు గొప్ప సాధనాలని అన్నారు. మానసిక ఉత్సాహం దేవీ దారుణం తో పాటు క్రీడా స్ఫూర్తిని నింపుకోవడానికి క్రీడలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో క్రీడాభివృద్ధికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అయిన అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లాలో వ్యాయామ పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. సొంత ఖర్చులతో ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ డివిజన్ స్థాయి క్రీడలను నిర్వహించి స్పెషల్ నిర్వహణ, క్రీడాకారులకు భోజనాలు ఏర్పాటు, క్రీడా దుస్తులు, ప్రజాటు తదితర ప్రతిభి అన్ని తానే నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యేని ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి సబిం పరీస్, సూర్య గేమ్స్ సహజ్య జిల్లా కార్యదర్శి అజాంబాబా, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు సంఘం అధ్యక్షులు ప్రకాష్, కార్యదర్శి చాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు, పిపిఎస్సీ చైర్మన్లు పుట్లారమేష్, గేసుల రాజేష్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు, ఆయా పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, ఫిజికల్ డైరెక్టర్లు , క్రీడా అభిమానులు, క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రెండోరోజు కొనసాగుతున్న లిలే నిరాహార దీక్ష

హిందూ, ముస్లిం పండుగలు శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలి - డి.సి.పి వైభవ్

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, పెద్దపల్లి : హిందూ, ముస్లింల ప్రతాప వాతావరణంలో పండగలు జరుపుకోవాలని పెద్దపల్లి డి.సి.పి వైభవ్ గ్రెక్కాడ్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని మూడే ఫక్షన్ హోల్లో పెద్దపల్లి జోన్ పోలీస్ శాఖ నిర్వహించిన సాయం కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... రాజోయే విషయక పవిత్ర, మిలాద్ ఉన్ నబీ వేడుకలను హిందూ, ముస్లింలు అనందోత్స వలు మధ్య జరుపుకోవాలన్నారు. మత విద్వేషాలను రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు ఎవరు చేసినా కఠిన వర్మలు తీసుకుంటామన్నారు. విషయం మండలం నిర్వాహకులు కచ్చితంగా పోలీస్ శాఖ అనుమతి పొందాలన్నారు. మండలం వద్ద ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి, సీసీ తెవెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి పి.సి.పి ఎడ్ల మహేష్, సి.పి. అనిల్, జి.గి.డి.పి. తల్ల నారాయణ, చంద్ర శేఖర్, ప్రమోద్ రావు, ప్రసాద్, ఎస్.ఐ.లు మహేందర్, మర్రిశేఖర్ తో పాటు శాంతి కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

టీ.మీ.డి.యా, సెప్టెంబర్ 14, చింతూరు : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా రంపచోడవరం డివిజన్ లిలెవారం మండల కేంద్రంలో నారా చంద్ర బాబు నాయుడు అక్రమ%శీ%గా అరెస్టు చేసే యోధా నిన్న ఖండిస్తూ రాష్ట్ర తెలుగు దేశం పార్టీ ఆదేశాల మేరకు, నియోజకవర్గం ఇన్చార్జ్ శ్రీమతి వంశీ కౌన్సెలర్ సూచనల మేరకు, రిలే నిరాహార దీక్షలు రెండవ రోజు కొనసాగుతున్నాయి. గురువారం లిలెవారం మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం ముందు తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు ఓటలెం రామారావు చౌదరి కూనవరం తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కార్యదర్శి పోడియం అప్పారావు, సమక్షంలో రిలే నిరాహార దీక్ష ప్రారంభించడం జరిగింది. లిలెవారం మండల జన సేన పార్టీ మండల అధ్యక్షులు మ.వి. రాజు, చింతూరు నాగేశ్వరరావు మద్దతు తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు ఇళ్ల విన్నాపల్లి మాట్లాడుతూ.. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును ఖండిస్తూ నిరసన కార్యక్రమాలు రాష్ట్ర ప్రజలు తెలియజేస్తున్నారన్నారు. మండల కార్యదర్శి మల్లె వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు యువత అధ్యక్షులు గడ్డం సురేష్ తెలుగు యువత కార్యదర్శి శేంం తమ్మయ్య తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు పొదిలి రామారావు, శ్రీరామ్ మూర్తి రెడ్డి కార్యదర్శి ముత్యాల శ్రీరామ్ లిలెవారం మండలం క్షర్ర ఇండాల్ ఓటలెని నరసింహారావు యూత్ నాయకులు కే.బాలకృష్ణ దూరలు, మీడియం కొండయ్య, ఎన్టీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు కే. చిన్నమత్తయ్య మండల నాయకులు అనిగి చంద్రయ్య, పసుపులేటి సత్యన రాజు జనసేన నాయకులు పెద్ద, తీగల రవి, కన్నారావు, దుర్గారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కిషన్ రెడ్డి అరెస్టును తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాం

- బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు నవీన్ రెడ్డి  
 టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, భీల్లా ఘనపూరి: ఖిల్లా ఘనపూరి మండల కేంద్రంలో బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు నవీన్ రెడ్డి అధ్యక్షులుగా తెలంగాణ బిజెపి అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి గారి అక్రమ అరెస్టుకు నిరసనగా నిరసన కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. నిరుద్యోగుల కోసం చేపట్టిన 24 గంటల ఉపవాస దీక్ష చేయనియకుండా దీక్షను భగ్గుం చేసి పోలీసులు రాష్ట్ర బీజేపీ ఆఫీస్ కు తరలించడం హెయిమెన చర్య అని పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో నిరుద్యోగుల యువత ను మోసం చేసి కెసిఆర్ పరిపాలన చేస్తున్నాడు అని తెలిపారు. నిరుద్యోగులకు ఇన్సెన్సివ్ చెప్పిన నిరుద్యోగ భృతి ఎక్కడ అని కెసిఆర్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు రాజీవ్ కాలంలో తెలంగాణలో బీజేపీ నిరుద్యోగ లోకి వస్తుందిని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి బుచ్చిబాబు గౌడ్ జిల్లా ఓపీసీ మొర్రా కార్యదర్శి ఆశర్ష మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు అజయ్యలు శివశంకర్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు రాం చందర్ మండల కిసాన్ మార్గా అధ్యక్షుడు భద్రయ్య యువమార్గ ప్రధాన కార్యదర్శి పురుషోత్తం మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### అన్నదాన కార్యక్రమం

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, భీల్లా ఘనపూరి: ఖిల్లా ఘనపూరి మండల కేంద్రంలోని శ్రీశ్రీ ఫునెంకొత్తూర్ భద్రకాళి సమేత వీరభద్ర స్వామి దేవాలయము నందు అమావాస్య సందర్భంగా స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించడం జరిగింది. వివిధ గ్రామాల నుండి రాష్ట్రాల నుండి పెద్ద ఎత్తున స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. తదనంతరం మూసాపేట వాస్తవ్యులు ముచ్చర్ల యాదయ్య కుటుంబ సభ్యులు అన్నదానానికి 20వేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది అన్నదాన నిర్వాహకుడు కమ్మరి గోపీ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ యువకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది.

అంతా అయోమయం దేవాలయం : అసలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి తిక్కెట్టు ఎవరికి వస్తుందో తెలియక నియోజకవర్గం మొత్తం కార్యకర్తలు కాని, ఓటర్లు కాని, ఏమి చేయాలి తెలియక, ఏ గ్రూపుతో ఏ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలి అర్థం కాక, అయోమయంలో ఉన్నారు కానీ, ఈ మాజీ వ్యక్తి మాత్రం అధిష్టానం నా వైపే మొగ్గు చూపుతుంది నేను బాగా సీనియర్ నాయకుడని, నాకు డిప్యూటీ కమిషనరుగా ఇంజనీరు, నిన్ను కాక మొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వచ్చిన కొంతమంది వ్యక్తులు, నాపై దుర్భుధారం చేస్తూ నాకు డిప్యూటీ కమిషనరుగా అధ్యపడుతున్నారని, కానీ ఈ వచ్చే ఎన్నికల్లో, ఎంతమంది ఎన్ని అర్థంకలు పెట్టి ఎన్ని గ్రూపు రాజకీయాలు చేసినా నన్ను ఓడించటం వారి పట్ల కూడా కాదని గిలుపు మాత్రం నాచేసి ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చివరికి ఏమి జరుగుతుందో నియోజకవర్గ ప్రజలు వెచి చూడాలిందే?

### బిజెపి నాయకులు ఘన సన్మానం

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, వనపర్తి బ్యారో : విదేశీ పర్యటన ముగించుకొని వనపర్తికి విచ్చేసిన సందర్భంగా ప్రముఖ న్యాయవాది బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు మున్నూరు రవిందర్ కి భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు జేబీ వెంకటే, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు, చిత్తూరి ప్రభాకర్, పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షులు బచ్చు రామ, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి సుగురు రామన్న, బిజెపి వనపర్తి మండల అధ్యక్షులు ఎద్దుల దేవేందర్ కందిరిగ తండా గ్రామ సర్పంచ్ అభినందనలు తెలిపారు.



### స్పందించి బస్సు సౌకర్యం కల్పించినందుకు కృతజ్ఞతలు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, గోదావరిఖని: పెద్దపల్లి జిల్లా, రామగిరి మండలం, సుందెల్ల, ముస్తాల గ్రామానికి వచ్చే ఆర్టీసీ బస్సు 20 రోజుల క్రితం నుండి బస్సు రావడం లేదని ముస్తాల గ్రామ సర్పంచ్ రామగిరి లావణ్య కు గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు తెలుపడం తో వెంటనే గ్రామ సర్పంచ్ రామగిరి లావణ్య గురువారం గోదావరిఖని డిపో కు వెళ్లి ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ తో మాట్లాడడం జరిగింది. విద్యార్థుల కు, గ్రామస్థుల కు బస్సు రాకపోవడం తో చాల ఇబ్బంది అవుతోంది సర్పంచ్ మాట్లాడడం జరిగింది అని సర్పంచ్ అన్నారు. బస్సు రాకపోవడం తో విద్యార్థులు నష్టాల కు కాలేజీ కి వెళ్ళడం లేదు అని వెంటనే సుందెల్ల ముస్తాల గ్రామాలకు బస్సు సడపాలని సర్పంచ్ కోరగా వారు వెంటనే బస్సు డిపో వాళ్ళు బస్సు వేయడం జరిగిందని సర్పంచ్ అన్నారు. డిపో ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ కృష్ణ వెంటనే స్పందించి బస్సు సౌకర్యం కల్పించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలుపడం జరిగింది.

### లోన్ నిర్వాహకుల వేధింపులకు సింగరేణి కార్మికుడు మృతి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, పెద్దపల్లి బ్యారో : ఆన్ లైన్ లోన్ నిర్వాహకుల వేధింపుల పట్ల ఓడెల మండలంలోని కొలనూరు గ్రామానికి చెందిన వెంకీకృష్ణ సింగరేణిలో ఉద్యోగం చేస్తూ పెద్దపల్లిలో నివాసం ఉంటున్నాడు. అయితే ఆర్థిక అవసరాల నేపథ్యంలో ఆన్ లైన్ లో రుణం తీసుకొని ఇప్పటికే రెండున్నర లక్షలు చెల్లించినా, లోన్ నిర్వాహకుల వేధింపులకు తాళలేక గురువారం ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ సందర్భంగా వారి బంధువులు మాట్లాడుతూ లోన్ యాప్ నిర్వాహకుల వేధింపుల వల్ల వంశీకృష్ణ ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడని ఆరోపిస్తున్నారు. అలాగే నిర్వాహకులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న పెద్దపల్లి పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నాని తెలిపారు.



### యువకుడు దారుణ హత్య

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, రాజన్న సింఠి : రాజన్న సింఠి జిల్లాలోని చంద్రుర్తి దారుణం జరిగింది. మల్లాల గ్రామానికి చెందిన ఓ యువకుడిని గుర్తు తెలియని దుండగులు దారుణంగా హత్య చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. మల్లాల గ్రామానికి చెందిన పడిగల నరేష్ (25) ఉపాధి నిమిత్తం బెంగళూర్ క్రితం దుబాయి వెళ్ళాడు. పది రోజుల క్రితమే అతను సొంతూరికి తిరిగివచ్చాడు. బుధవారం అర్ధరాత్రి నరేష్ గుర్తు తెలియని దుండగులు కత్తులతో దాడి చేశారు. దీంతో తీవ్ర రక్తస్రావం జరిగి నరేష్ ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. సమాచారం అందించుకున్న పోలీసులు ఘనాస్వామిని చేరుకుని, మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ హత్య ఘటనపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. వివాహిత సంబంధం కారణంగానే నరేష్ను హత్య చేసి ఉండొచ్చని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. నరేష్ తన ఇంటికి సమీపంలోని ఓ మహిళతో వివాహిత సంబంధం కొనసాగిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఆమె భర్త ఈ దారుణానికి పాల్పడి ఉండొచ్చని అనుమానిస్తున్నారు.

### దున్న లింగయ్య మృతి బాధాకరం

- మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమ్ పద్మావతి  
 టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, నడిగూడెం : మండల కేంద్రానికి చెందిన కొండ పంచాయతీ విలాసం ఉద్యోగి దున్న లింగయ్య మృతి బాధాకరమని కోడాల నియోజకవర్గ మాజీ శాసన సభ్యురాలు సలహాల ఉత్తమ్ పద్మావతి రెడ్డి అన్నారు. గురువారం అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందిన లింగయ్య భారతీ దేవీనికి పూలమాలవేసి నివాళు లర్పించి వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. వారి వెంట మాజీ ఎంపీటీసీ చంద్రిక వెంకటరెడ్డి మండల కార్యదర్శి వేపూరి సుధీర్ తిరుపతమ్మ దున్న శ్రీనివాస్ పల్లపు శ్రీను ప్రతాప్ రెడ్డి శ్రీరాముల వెంకన్న కట్టి విజయ గంధి పంపి విజయ్ మోలానా శ్రీకాంత్ దినేష్ దున్న రాజు, శ్రీను, మోసిన బేగ్, స్వామి బుచ్చయ్య సుధీష్ ఆనంద్ నరేష్ దున్న వెంకన్న రాజా వంశీ క్రాంతి తదితరులు ఉన్నారు.



## పార్లమెంటు సమావేశాల్లోనే...

# వర్గీకరణ బిల్లు పెట్టాలి

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, వనపర్తి బ్యారో : ఎన్సీ వర్గీకరణను విస్తరించడం అంటే సామాజిక న్యాయాన్ని పొడిచినట్లే బిజెపి ఇచ్చిన మాటలు కట్టుబడాలి. ఈ పార్లమెంటు ప్రత్యేక సమావేశాల్లోనే వర్గీకరణ బిల్లు పెట్టి చట్టబద్ధత కల్పించి తమ చిత్తశుద్ధిని చాటుకోవాలి. రిలే నిరాహార దీక్షలు కొమ్ము చెన్నకేశవులు మహాజన ఎమ్మెల్యేపై జిల్లా కో కన్వీనర్ అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది. 30 ఏళ్లకా మందిగల పోరాటానికి మద్దతు ఇచ్చి, మేనిఫెస్టోలో పెట్టుకొని, తేలు ఇచ్చి, తిర్యాగాలు చేసి, అనేక వేదికల మీద మాట్లాడి మేం అధికారంలోకి వస్తే వందరోజుల్లో వర్గీకరణ బిల్లుకు చట్టబద్ధత కల్పించి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన బిజెపి, పదేళ్లు గడుస్తున్న పార్లమెంటులో సంపూర్ణ మెజార్టీ ఉన్న ఎన్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ బిల్లు పెట్టకుండా దటవేత ధోరణిని అవలంబించిందని, బిజెపికి ఇచ్చిన మాటలు కట్టుబడి నైజం, నిజాయితీ ఉంటే ఈ పార్లమెంటు ప్రత్యేక సమావేశాల్లోనే వర్గీకరణ బిల్లు పెట్టి చట్టబద్ధత కల్పించి తమ చిత్తశుద్ధిని చాటుకోవాలని మాదిగ డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 18 నుండి 22 వరకు కొనసాగే పార్లమెంటు ప్రత్యేక సమావేశాల్లోనే ఎన్సీ రిజర్వేషన్ వర్గీకరణ బిల్లు పెట్టి చట్టబద్ధత కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండల కృష్ణ మాదిగ ఆడితాల మేరకు ఈ దీక్ష శిబిరం సందర్భంగా గంధం గట్టయ్య మాదిగ రిటైర్డ్ పోస్ట్ మాస్టర్, ఎమ్మెల్యేపై అనుబంధ సంఘాల సమన్వయకర్త వెంకటయ్య యాదగిరి మాదిగ, ఎమ్మెల్యేపై రాష్ట్ర కార్యదర్శి, వనపర్తి జిల్లా కో ఇంచార్జ్ హోజర్ మాట్లాడుతూ 77 ఏండ్ల స్వతంత్ర భారతంలో ఎన్సీ ఉమ్మడి రిజర్వేషన్ విధానం వలన



దశాబ్దాల తరబడి ఏకపక్షంగా దోపిడీకి గురవుతున్నాయని, బనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్ కోటాలో ఎవరి చాలా వారికి న్యాయబద్ధంగా అందాలంటే ఎన్సీ వర్గీకరణ జరగాలని బిజెపి కాలయాపన చేయకుండా సత్వరమే నిర్ణయం తీసుకోవాలని అన్నారు. తమ పార్టీ పండిట్ దీన్ దయాల్ అంట్వారయ్య స్పూర్తికే అనుగుణంగా నడిచే పార్టీ అని చెప్పుకునే మీరూ పండిట్ దీన్ దయాల్ స్పూర్తికే అనుగుణమైన వర్గీకరణపై నాంచినట్లే ధోరణి ఎందుకని ప్రశ్నించారు. వర్గీకరణను విస్తరించడం అంటే తమ పార్టీ అంతోడయ్యే సామాజిక న్యాయానికి సమాధి చేయడమేనని మండిపడ్డారు. ఎవరూ ప్రస్తావించని అనేక సమస్యలు, అగ్రకులాలకు 10% రిజర్వేషన్లు, త్రిబునల్ తాలక్, జీసీసీ, నోట్ల రద్దు, పౌరసత్వం, జాతీ, జమ్మూకాశ్మీర్ 371 తదితర వివాదాస్పద బిల్లులు పార్లమెంట్లో ఆమోదించబడకుండా ఉక్తమైనా కూడా భారం పడని న్యాయమైన సమస్యపై మాత్రం తాత్కాలం చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల విరళాల ఆకాంక్షను సాధారణ చేసినా కీలక సమయంలో రాజకీయ పక్షాలు తమ పాత్రను తాము నిర్వర్తించాలని, ఈ

## వెండి గిన్నెలతో మీడియాను..

# కాకా పట్టిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

- కెమిలాయిడ్స్ గెస్ట్ హౌస్ లో విందు పర్లాట్లు
- జర్నలిస్టులపై చులకనా భావం

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, దమ్మవీల : ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ ఆశావాహాలు ఎవరికి వారి గిలుపు కోసం పదనాన్ని పాట్లు పడుతున్నారు. వివిధ పర్లాలు ప్రజల్లోకి వారి అధిష్టానం ఇచ్చిన హామీలను ఊదరగొడుతూ ఓట్లు కొట్టాల్సి అధికారం చేజిక్కుకునేందుకు మల్లగుల్లలు పడుతున్నారు. దానిలో భాగంగానే అశ్వారావుపేట ఓ పేరుగాంచిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇంకో అడుగు ముందుకేసి మీడియాను ఆకట్టుకునేందుకు కెమిలాయిడ్స్ గెస్ట్ హౌస్ లో విందు భోజనాలు ఏర్పాటు చేసి, వెండి గిన్నెలతో మీడియాను తన వైపు తిప్పుకునేందుకు ఓ చిరు ప్రయత్నం చేశారు. గత ఎన్నికలలో మీడియాకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నందువల్ల తాటి వెంటకేశ్వర్లు ఓడిపోయారనే ఆరోపణలు అనేకం ఉన్నాయి. గతంలో జరిగిన తేమ్మదాల మరల జరగకూడదనే ఉద్దేశంతో విందు భోజనాలు గిన్నెల పంపితే కార్యక్రమం చేపట్టారని తెలుస్తుంది. అప్పుడే కాంగ్రెస్ అధిష్టానం డిజిటీ భారా చేసినట్లు ముందుగానే ఊహించారో ఏమో కానీ మీడియాను ఆకట్టుకునేందుకు వడిపడిగా పావులు కదుపుతున్నట్లు చర్చలు జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి వినమిడి మంది అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డిజిటీ కోసం అధిష్టానం వద్ద దరఖాస్తు చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. అందులో ఎవరికి వారి డిజిటీ మాత్రం వస్తుందనే ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. గత ఎన్నికల్లో డిజిటీ పార్టీలో కలిసి ఉండి విరోధులైన వారు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీలో కూడా రెండు గ్రూపులుగా ఎవరికి వారి డిజిటీ మాకోసం వేరు వేరు వస్తుంది అంటూ ఆశాభావం వ్యక్తం చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో మీడియాను మరింత ఆకట్టుకునేందుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి



వెంటకేశ్వర్లు ఒక అడుగు ముందుకు వేసి విందు భోజనాలు, వెండి గిన్నెలతో తమ వంతు ప్రయత్నాలు ముమ్మరంగా చేస్తున్నారని తెలుస్తుంది. ఈ తాయిలాలలో మీడియాను ఆకట్టుకుని అధిష్టానం వద్ద అభ్యర్థిత్వాన్ని ఖరారు చేసుకుంటారో లేదో వేచి చూడాలి.

### వలుపుల జర్నలిస్టులపై చులకనా భావం తరునా.....?

చిన్న పెద్ద తేడా చూపిస్తూ పలువురి పత్రిక విలేజరులపై చులకనా భావం చూపించడంలో వారి వ్యక్తిత్వానికి అర్థం పడుతోంది. రెండు సార్లు ఎమ్మెల్యే గా సేవలందించిన మాజీ ఎమ్మెల్యేకి ఎవరూ విలేజరులో ఎవరూ విలేజరు కాలో తెలియకపోవడం అన్యాయం కలిగిందే విషయం, అగ్ర వర్గ విలేజరులకు పెద్ద పీట వేస్తూ, ఎన్సీ ఎన్సీ మైసూరిలో విలేజరులపై చులకనా భావంతో మాడడంతో పలువురి పత్రిక విలేజరులు మనోభావాలు దెబ్బతినడంతో కొందరు విలేజరులు విందు నుండి వెళ్లిపోవడం గమనార్హం. ఈ విషయంపై పలువురు జర్నలిస్టులు స్పందిస్తూ మమ్మల్ని ఎందుకు పిలవాలి ఎందుకు అవమానించాలి, కనీసం ఎవరు ఏ పత్రికలో పనిచేస్తున్నారో కూడా తెలియకుండా విందు ఏర్పాటు చేసి మమ్మల్ని ఎందుకు అహ్నించారు అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

## అది ఈడి నోటీసు కాదు...

# మోడి నోటీసు

### - ఎమ్మెల్యే కవిత

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, నిజామాబాద్ : తనకు మోడి నోటీసు వచ్చిందని, అది రాజకీయ కక్షతో పంపించిన నోటీసు కాబట్టి దానిపై పెద్దగా స్పందించాల్సిన అవసరం లేదని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకుంట్ల కవిత అన్నారు. ఈ డి నోటీసును తమ పార్టీ న్యాయ విభాగానికి ఇచ్చామని, ఆ విభాగం ఏలా చెబితే అలా ముందుకెళ్ళామని తెలిపారు. గురువారం ఆమె నిజామాబాద్లో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఈ డి నోటీసులు అందాయని రాబోయే రోజుల్లో తెలిపారు. నోటీసులు పార్టీ లీగల్ సెల్లో అందజేశాం. వారి సూచనల మేరకు ముందుకు వెళ్తాం. రాజకీయ కక్షతోనే నోటీసులు ఇచ్చినట్లు బలంగా సమర్థిస్తున్నాం. తెలంగాణలో రాబోయే ఎన్నికల వాతావరణాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకుని తనకు నోటీసులు ఇచ్చారు. గత ఏడాది కాలం నుంచి ఆ కేసులో దర్యాప్తు జరుగుతోందని, ఇంకెన్నాళ్లు ఆ విచారణ ఉంటుందో తనకు తెలియదు. 21 జేసీలో కూడా ఇంత కాలం విచారణ జరగలేదనుకుంటా. రాజకీయ ఉద్దేశంతోనే కేసు సాగుతోందని, తెలంగాణ ప్రజలు దీన్ని సీరియస్గా తీసుకోవాలి. పార్టీ లీగల్ బృందం ఇచ్చే సలహాలే



మేరకు ముందుకు వెళ్ళామన్నారు. తాము ఏ పార్టీతోనూ కలవలేదని, కేవలం తెలంగాణ ప్రజలు, భారత దేశ ప్రజలతో మామేకం అయ్యామన్నారు. దేశ ప్రజలు సీఎం కేసీఆర్ను కావాలనుకుంటున్నారని, దీంతో ఆ రెండు పార్టీలకు ఆ భయం పట్టుకున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. మేం ఎవరికీ బీ టీవీ కార్యదర్శి, అంతకునే డివీ సీరియల్ తరహాలో విచారణ సాగుతున్నదని, అదేమీ పెద్ద విషయం కాదన్నారు. బిజేపీ ఎన్నికల స్టండ్లో భాగంగా ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడుతోందని ఆమె ఆరోపించారు. ప్రజలే ఆ పార్టీకి బుద్ధి చెబుతారని కవిత పేర్కొన్నారు.

## స్టూడెంట్స్ హాయిర్ స్టైల్ మార్చుకోవాలి

### - హెచ్ ఎం పలుసా శంకర్ గౌడ్

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, పెద్దమండ్లి: ప్రతి విద్యార్థి వారి హాయిర్ స్టైల్ మార్చుకోవాలని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మహిళిల్ల ప్రధానోపాధ్యాయుడు పలుసా శంకర్ గౌడ్ విద్యార్థులకు సూచించాడు. సినిమా హీరోలు కాదు, జాతీయ నాయకులు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. బుద్ధి లాగా కటింగ్ చేయించుకున్నా, స్కూల్ స్టూడెంట్స్ ను దగ్గర ఉండి సింపుల్ గా కటింగ్ చేయించారు. ఈ సమాచారము తెలుసుకోని తల్లిదండ్రుల మేమూ ఇబ్బ దగ్గర ఎంత చెప్పిన వివరం లేదో అని రాజ్యాస్పర్ల మంచి పని చేసారు అని సంతోషం తెలియపర్చారు. ప్రతి విద్యార్థి క్రమశిక్షణగా ఉండాలి. ప్రతి రోజు యూనిఫాం సింపుల్ కటింగ్ హాజరు కావాలని సూచించారు.



## లపార్టర్స్ తో.. ముఖాముఖ

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, వనపర్తి బ్యారో : వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని గ్రీన్ పార్క్ హోటల్ లో టీ మీడియా యూజుమాన్యం ఎడిటర్ శంకపాటి మురళి కృష్ణ, సీఈఓ నరేష్, అధ్యక్షులతో వనపర్తి జిల్లాలో పనిచేసే టీ మీడియా రిపోర్టర్లతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో మీరు సంస్థ ద్వారా ఆర్థికంగా స్థిరత్వం పొందడానికి, ఇప్పటి వరకు ఏమి చేస్తున్నారూ, మేము ఏమి చేశాం. భవిష్యత్తులో మీరు ఏమి చెయ్యాలి. మేము ఏమి చెయ్యాలి అన్న విషయాలు పై పరస్పరం జరిగింది టీ మీడియా లో ఏటువంటి టార్గెట్ లు ఉండవు. అటువంటి విధానంకు మనం వ్యతిరేకం అన్నాం. విలేజరులు గా ఉన్న వారు ఆర్థికంగా స్థిరత్వం పొందగలగడం, సంస్థ నడవడిక మంచిగా ఉండాలి అన్నది మన విధానం. మేము మీ వద్దకు వచ్చాం మిమ్మల్ని మా దగ్గరికి రమ్మనడం లేదు అది ఆలోచించండి అన్నారు. వనపర్తి జిల్లాలో ఇంకా మిగిలి ఉన్న టాలీలలో కొత్తగా చేరే వారు ఉంటే ఆహ్వానించండి అని వనపర్తి జిల్లా బ్యారో గంధం రవికుమార్ కి సూచించారు. అనంతరం వనపర్తి జిల్లా కేంద్రానికి విచ్చేసిన టీ మీడియా యూజుమాన్యం జనరల్ వనపర్తి జిల్లా రిపోర్టర్ల ఘనంగా సన్మానం చేసి ఊహకం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి రూరల్ రిపోర్టర్ అక్టర్, రేపల్లి రిపోర్టర్ నాగేశ్వర్, పెద్దమండలి రిపోర్టర్ అక్టర్, చిన్నబావి రిపోర్టర్ కరుణాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జగన్ చేసిన ప్రతితప్పునూ ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగడతాం - లోకేశ్

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, రాజమహేంద్రవరం: తమ అధినేత చంద్రబాబు సింహం లాంటి వ్యక్తి అని.. ఆయన దేశీకీ భయపడదని డిడిమి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు. చంద్రబాబు జైలు లోపల ఉన్నా సీఎం జగన్కు చెబుటలు పట్టిస్తున్నారన్నారు. రాజమహేంద్రవరంలో మీడియాతో నారా లోకేశ్ మాట్లాడారు. "పైరరరాబాద్ను ప్రపంచస్థాయికి తీసుకెళ్లిన వ్యక్తి చంద్రబాబు. పైరర బవర్స్ నిర్మించి లక్షల మందికి ఉపాధి కల్పించారు. ఆధారాలు లేకుండా స్వామి జరిగిందని అయినప్పటికీ ఇప్పుడు కేసు పెట్టారు. చట్టాలను చుట్టూలుగా మారిన సీఎల్ విల్ వార్ మొదలుపెట్టారు. చంద్రబాబు ఏ ఒక్క వర్గానికి కూడా ద్రోహం చేయలేదు. అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాల తీసుకువచ్చి అమలు చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో జనసేనతో కలిసి పోరాటం చేసే అంశంపై కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తాం. చర్చల తర్వాత భవిష్యత్ కార్యచరణ ప్రకటిస్తాం. రాబోయే రోజుల్లో కలిసి కట్టగా పోరాటం. జగన్ చేసిన ప్రతి తప్పును ప్రజాక్షేత్రంలో ఎండగడతాం" అని లోకేశ్ వెల్లడించారు.

## చారిత్రక వస్తువులను జిల్లా మెజిస్ట్రేట్కు సమర్పించండి

### - వారణాసి కోర్టు

టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, నూర్పల్లి : జ్ఞానవాహి మసీదు ప్రాంగణంలో సైటింగ్ నర్సే సందర్భంగా దొరికిన చారిత్రక వస్తువులను భద్రపరచాలని వారణాసి జిల్లా కోర్టు భారత పురావస్తు శాఖ (ఎన్ఐఐఐ) ఆదేశించింది. భద్రపరచిన వస్తువులను జిల్లా మెజిస్ట్రేట్కు సమర్పించాలని తెలిపింది. మసీదు ప్రాంగణాన్ని రిజర్వ్ చేయడంలో పాట, ఎన్ఐఐఐ సర్వే సమయంలో సేకరించిన చారిత్రక సాక్షులను భద్రపరిచేందుకు ప్రత్యేక స్థలాన్ని కేటాయించాలని హిందూ కమ్యూనిటీ కోర్టును కోరింది. అయితే సర్వే కోసం మసీదు ప్రాంగణంలో యంత్రాలు, ఇతర సామగ్రిని వినియోగించకూడదని ముస్లిం కమ్యూనిటీ ఆభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది. జ్ఞానవాహి మసీదులో ఎన్ఐఐఐ సర్వే చేపట్టడంపై అగ్రహారాల అలంబాద్ హైకోర్టు అనుమతించిన సంగతి తెలిసిందే. సర్వేను పూర్తి చేసేందుకు ఎన్ఐఐఐ మరో నాలుగు వారాల అదనపు సమయాన్ని కోర్టు గతవారం మంజూరు చేసింది. ఈ వివాది అక్టోబర్ 6లోగా నివేదికను సమర్పించాలని ఆదేశించింది



అవినీతికి పాల్పడితే...

# ఉరి తీయండి

## కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ నాయకులు తూడి మేఘారెడ్డి

**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, వనపర్తి బ్యూరో :** నన్ను నమ్మకుని నా వెంట ఉండే వారికోసం నా చివరి శ్వాస వరకు అందంగా ఉంటా అని కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ నాయకులు తూడి మేఘారెడ్డి అన్నారు. రేపు జరగబోయే ఎన్నికల్లో తనకు సహకరించి తనను ఆశీర్వదించాలని మీ ఆశీర్వాదాలతో నేను అందలమెక్కి అవినీతికి పాల్పడినట్లు మీరు గుర్తిస్తే ఇదే చొరస్థాలో ఉరి తీయాలని కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ నాయకులు తూడి మేఘారెడ్డి అన్నారు. ఈనెల 17న తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత్రి సోనియా గాంధీ ఆధ్వర్యంలో జరిగే కాంగ్రెస్ విజయభేరి సన్మాహాళి సభలో రాష్ట్ర యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శివసేనారెడ్డి, మేఘారెడ్డిలు పాల్గొని మాట్లాడారు. గురువారం ఉదయం వనపర్తి పట్టణంలోని చింతల హనుమాన్ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజ చేసి ఆత్మదీ సుంచి నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల కాంగ్రెస్ ముఖ్య నాయకులతో పాదయాత్రగా బయలుదేరి గాంధీ చౌక్, అంబేద్కర్ చౌక్, రాజీవ్ గాంధీ చౌక్, ఇందిరా గాంధీ చౌక్, భగీరథ చౌరస్తా మీదుగా లక్ష్మీ కృష్ణ కళ్యాణ మండపం వరకు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర యువజన అధ్యక్షులు శివసేనారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విజయం సాధిస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం సూచించిన చక్రకే ఎమ్మెల్యే సీటు వస్తుందని ఎవరికీ సీటు వచ్చినా తామందరం కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి కృషి చేస్తామని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు మేఘారెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాక తామే అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు.



ఉన్న నీళ్ల ట్యాంకులకు రంగులేని మిషన్ భగీరథ పనులు చేశామని తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత మీరందరూ నీళ్లు తాగుతున్నారన్నట్లుగా వ్యవహరించడం తెలంగాణ పార్టీ నాయకులకే చెల్లదని ఎద్దేవా చేశారు. కానాయపల్లిలోని శంకర సముద్రం వద్ద ఇన్ఫర్ కెనాల్, ఔటర్ కెనాల్ కు సంబంధించిన పనులు అప్పటికే పూర్తయ్యాయని రింగబండ్ పనులు పూర్తయితే దాని నుంచి నీళ్లు సరఫరా అవుతాయన్న కోణంలో తాను రింగబండ్ పనులు పూర్తి చేస్తే వాటి ద్వారా పానగల్ మండల వరకు నీళ్లు వెళ్ళాయని పనులు చేసిన తనకు మాత్రం ఎటువంటి బిల్లులు అందకపోగా తన పేరు మీద కూడా బిల్లులు చేసుకొని తిన్న ఘన చరిత్ర ఉన్న నాయకులు వనపర్తి లో ఉన్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఉన్న ఆస్తుల వివరాలు నేడు అక్రమంగా సంపాదించిన ఆస్తుల వివరాలు ఏ విధంగా పెరిగాయని ఆయన ప్రశ్నించారు. అవినీతి కార్యకలాపాల్లో సహకరిస్తే తేరన్న కలెక్టర్లకు అధికారులకు రాత్రికి రాత్రే ఏ విధంగా ట్రాన్స్ఫర్ అయ్యాయని పీటనెట్టికీ కారణం ఎవరు అన్నది అందరికీ తెలిసిన విషయమేనని పేర్కొన్నారు.

అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతూ భూకబ్జాలకు తెరలేపారని నాయకులతో పాటు తోక నాయకులు కూడా భూకబ్జాలకు పాల్పడారని ఈ క్రమంలో నిరుపేదలు నిరుపేదలు గానే మిగిలిపోయారని ఆయన అన్నారు. వీరాయపల్లి గ్రామంలోని వేరుశనగ పరిశోధన కేంద్రం పనుల్లో తాను పనులు చేస్తే తన అనుచర ఘనం మీద నిధులు మంజూరు చేయించుకున్న ఘనత బీఆర్ఎస్ నాయకులకి దక్కిందని ఆయన విమర్శించారు. పాలమూరు రంగారెడ్డిలో భాగమైన ఏడుల రిజర్వాయర్కు సందర్భనార్థం ప్రతినిత్యం ఎందరినో పంపుతున్న నాయకుడు ఆ పాలమూరు రంగారెడ్డి పల్లె వనపర్తి నియోజకవర్గ పరిధిలోని గ్రామాల ఆయకట్టుకు ఎంత నీరు వస్తుందో అని చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సందర్భకులను ఎదుల రిజర్వాయర్ కాకుండా తాను కబ్జా చేసిన స్థలాలకు పంపించి ఈ విధంగా

చూపించాలని పేర్కొన్నారు. ఎండాకాలం వర్షాకాలం చలికాలం ఇకపై వచ్చేది మన కాలమేనని ఎవరు కూడా ఎక్కడ అద్దెత్త పడవద్దని మీ వెనకాల నేను ఉండి ఎక్కడి వరకైనా మీకోసం వస్తానని ఆయన నాయకులు కార్యకర్తలకు భరోసా కల్పించారు. ప్రస్తుతం అధికార మదంతో ఉన్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను నాయకులను ఎన్నో ఇబ్బందులకు గురి చేస్తారని వారు అంతకుమించి మనను ఏమి చేయలేదని అందరూ కూడా దైర్ఘ్యంగా నిలబడి ఎదురు తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిస్తే రానున్న కాలంలో ఈ అవినీతి పాలను దూరం చేయవచ్చునని ఆయన వారికి సూచించారు. అధినాయకత్వస్థుని తనను ఎదిరించే దైర్ఘ్యం ఎవరికీ లేదని చెప్పుకునే నాయకుడు ఇసుక ట్రాక్టర్ల వద్ద కూడా కమిషన్లు వసూలు చేయడం విద్వేషం అన్నారు. బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పుకుంటేనే తమకు పనులు ఇస్తామని, తమ పనులు కొనసాగనిస్తామని ఎంతో మందిని ప్రలోప పెడుతూ బెదిరిస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎక్కడ ఎవరు కూడా లొంగుతున్న అవసరం లేదని ఆరిపోయే దీప్తిని వెళుతురు ఎక్కువ అన్నట్లు ఓడిపోయే నాయకుడు ఇలాంటి దుచ్చెర్లకు పాల్పడుతూనే ఉంటారని ఎక్కడ కూడా ఎవరు దైర్ఘ్యం కోల్పోకూడదు అని ఆయన నాయకులకు కార్యకర్తలకు దైర్ఘ్యం ఇచ్చారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలయ్యాక నిరుద్యోగ యువతను తాగుడుకు బానిసకుచేసింది తప్ప ఉద్యోగ కల్పన ఎక్కడ కూడా చేయలేదన్నారు. ఈ క్రమంలో 3వేల వైస్ పాపులు 60 వేల బెల్ట్ షాపులు కొనసాగిస్తూ నిరుద్యోగ

యువత బతుకును బజారుపాలు చేస్తున్న పార్టీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అన్న ఆయన విమర్శించారు. డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు ఇస్తామని ప్రజలను మభ్యపెడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నియోజకవర్గ పరిధిలోని గ్రామాలలో నిర్మించిన డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను చూపించాలని, డబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు ఇచ్చిన గ్రామాలలో తాము ఓట్లు కూడా అడగమని ఇందిరమ్మ ఇండ్లు ఇచ్చిన గ్రామాలలో వారు కూడా ఓట్లు అడగరాదని ఆయన సవాల్ విసిరారు. దళిత బంధు బీసీ బంధు అంటూ ప్రోసిడింగులు జారీ చేసి ప్రజలను మభ్యపెట్టే నాయకులు వారికి నిధులు మంజూరు చేసి దళిత బంధు బీసీ బంధు ఇచ్చామని చెప్పుకుంటే బాగుంటుందని ఇతర

చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధిస్తుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం సాధిస్తే ప్రతి ఒక్కరికీ ఇల్లు నిర్మించుకునేందుకు ఐదు లక్షల రూపాయలు, ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ, ప్రతి ఇంటికి 500 కే సిసినిందర్, ప్రతి మహిళా రాష్ట్రంలో ఎక్కడికైనా తిరిగి ఎందుకు బస్సులో ఉచిత ప్రయాణం, వదువుకునే విద్యార్థులకు స్కూలీల పంపిణీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్లరేషన్ లతోపాటు ఎస్సీ ఎస్టీ కార్పొరేషన్లకు నిధుల మంజూరు లాంటి ఎన్నో పథకాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెడుతుందని ప్రస్తుతం పంపనందుకునే ప్రతి ఒక్కరికి కుటుంబంలో ఎంత మంది ఉన్నా వారికి ఒక్కొక్కరికి 4000 పెన్షన్ మంజూరు చేసేదే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈనెల 17వ తేదీన తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత్రి శ్రీమతి సోనియా గాంధీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసే కాంగ్రెస్ విజయభేరి కార్యక్రమానికి ప్రతి గ్రామ గ్రామం నుంచి భారీ ఎత్తున తరలిరావాలని వారికి అన్ని ఏర్పాట్లు తాము చేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. తన విజయానికి తనతో పాటు నడిచే అందరిని కూడా ఎల్లవేళలా గుర్తుంచుకుంటానని నాతో పాటు ఉండే అందరికీ కూడా తాను అందుబాటులో ఉండి సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రవికుమార్, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు రాధాకృష్ణ, వెంకటేష్ బ్రహ్మచారి, సర్పంచులు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాధాకృష్ణ, రమేష్ యాదవ్, మాజీ సింగిల్ విండ్ అధ్యక్షులు సత్య రెడ్డి, సతీష్, రాములు, అమృత రామారావు, రమేష్ గౌడ్, రంజిత్, వెంకటేష్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సురేందర్ గౌడ్, శంకర్ నాయక్, శ్రీహరి గట్టు యాదవ్, సతీష్ యాదవ్ , ఎంపీటీసీలు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్లు, మాజీ సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్లు, మాజీ సర్పంచులు, ఉపసర్పంచులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సంఘీభావం తెలిపిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు - 32వ రోజుకు చేరిన లలే నిరాహార దీక్ష

**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, రేపల్లె :** మండలంలో ని తలుపునూరు గ్రామాన్ని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో కలపాలని 32 రోజులుగా రిలే నిరసన దీక్షలు చేస్తున్న గ్రామస్థులకు గురువారం మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు సంఘీభావం తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ. బోర్ల భీమయ్య మాట్లాడుతూ తలుపునూరు గ్రామాన్ని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో కలపడానికి మా వంతు కృషి చేస్తామని తెలియజేశారు. గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి సమస్యల పట్ల స్పందించి అన్ని సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం అని హామీ ఇచ్చారు. గ్రామాన్ని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో కలపడానికి గ్రామస్థులంతా తీర్మానించుకొని మంత్రిగారి దృష్టికి తీసుకువెళతామని, మంత్రి గారిచే హామీ ఇప్పిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ సంఘీభావం కార్యక్రమంలో మండల ఎంపీపీ బంకల సేనాపతి, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ రఘు, తలుపునూరు ఎంపీటీసీ చిన్న కురుమర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ సురేందర్ రెడ్డి, సురేష్, శివరాంరెడ్డి, నాగపూర్ సురేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అప్పారావుపేటలో ప్రమాదాల మలుపు

**టీ మీడియా, సెప్టెంబర్ 14, దమ్మపేట :** భద్రాద్రి కొత్తగూడెం దమ్మపేట మండలం అప్పారావుపేట గ్రామంలోనే మూలమరపు కేంద్రంగా మారింది. గురువారం మితిమీరిన వేగంతో పావాయిల్ పీచుకో ట్రాక్టర్ మలుపు వద్ద బోల్తా కొట్టడంతో మరొకసారి ఉలిక్కిపడ్డారు. నిత్యం ప్రమాదాలు జరుగుతున్న పామ్ ఆయిల్ ఫ్యాక్టరీ యాజమాన్యం ఆర్ అండ్ బి అధికారులు స్పీడ్ బ్రేకర్ వేయడం లేదని ప్రజలు మండిపడుతున్నారు.

